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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 28 DE AGOSTO DE 2020.

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às quinze horas e quinze minutos, reuniu-se o
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas da
Universidade Federal do Paraná, em web conferência em função do fechamento das instalações da UFPR,
por conta da pandemia do vírus altamente contagioso Covid-19. Estavam conectados os seguintes membros:
Prof. Walter Tadahiro Shima (coordenador e presidente), Prof. Fabiano Abranches Silva Dalto (vice
coordenador), Prof. Nilson Maciel de Paula  (representante da linha Economia Política do Estado Nacional e
da Governança Global - EPENGG), Prof. Fernando Antonio Prado Gimenez (representante da linha
Tecnologia, Regulação e Sociedade) e a representante discente Fabiane Cristina Silva Mesquita, além dos
professores Luís Felipe Ferro e Roberto Eduardo Bueno. Dando início à Reunião Ordinária, o Senhor
Presidente iniciou a seção. Foram solicitadas as inclusões de Pauta dos seguintes itens: A) Solicitação
para indicação de Walter Tadahiro Shima como representante institucional do Programa de Pós-Graduação
em Políticas Públicas para participar da Chamada Pública CNPq nº 25/2020 – Apoio à pesquisa científica,
tecnológica e de inovação: bolsas de mestrado e doutorado. B) Solicitação de aprovação de prorrogação de
prazo de Andrea Gomes da Silva. C) Solicitação de aprovação de banca de Lucas Gonçalves. Aprovadas as
inclusões passou-se então aos pontos de pauta originais. 1) A ata da 82ª reunião ordinária do Colegiado foi
aprovada por unanimidade. 2) Os pedidos de aprovação de proposta de estudo dirigido de Caique Lima Sette
Franzoloso e Renata Jacobvski foram aprovados por unanimidade e o pedido de aprovação de proposta de
estudo dirigido de Rodrigo Noll Gonçalves foi retirado de pauta em virtude da ausência da forma de
avaliação. 3) O pedido de aprovação de relatório de estudo dirigido de Ana Carolina Pimenta Cordeiro foi
retirado de pauta por unanimidade devido a inconsistência do relatório apresentado (a proposta de Estudo
Dirigido tem data dez de abril de dois mil e dezenove para o trabalho com treze artigos e tem como forma de
avaliação: "síntese da bibliografia trabalhada"), que se mostrou bastante curto pelo volume de leituras
proposto e pelo tempo utilizado na sua elaboração. 4) Os pedidos de prorrogações de prazo de Andrea
Gomes da Silva, Bianca Valoski, Lucas Gonçalves, Renata Caroline Kroska e Rodolpho Santos Wolf foram
aprovados por unanimidade.  5) Os pedidos de aprovação de banca de Aglaé Martins Melgaço, Andrea
Gomes da Silva, Jeferson Ramos dos Santos, Moisés Rubem Noe da Cruz e Renata Caroline Kroska foram
aprovados por unanimidade. 6) O pedido de aprovação de trancamento por 180 dias de Raquel Rodrigues
Dolzan até vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e um foi aprovado por unanimidade. 7) O parecer
da comissão de reconhecimento de diploma do professor José Wladimir Freitas da Fonseca foi aprovado por
unanimidade. 8) O edital do processo seletivo para Pós-Doutorado sem bolsa de estudos foi aprovado por
unanimidade. 9) As disciplinas Avaliação de Políticas Públicas; Brasil e China; Concorrência e Mudança
Tecnológica; Controle Social; Planejamento Conflitual; Tópicos Especiais em Políticas Públicas - Finanças
Funcionais e Políticas Públicas e Tópicos Especiais em Políticas Públicas IV - Métodos Quantitativos em
Ciência Política do quarto bimestre de dois mil e vinte foram aprovados por unanimidade. 10) Após
discussão, o colegiado rejeitou por três votos contrários e dois a favores o pedido de reintegração de
Fernanda Bersanetti Barbieri ao doutorado. 11) Os pedidos de verbas do PROAP foram aprovados por
unanimidade, de acordo com a seguinte alocação: a) auxílio financeiro para o discente Antônio Eduardo
Kloc no valor de R$300,00 e para a discente Fabiane Cristi na Silva Mesquita no valor de R$2.000,00; b)
uma diária para o professor Walter Tadahiro Shima no valor de R$177,00; c) sete diárias e passagens aéreas
para a professora Raquel Rangel de Meireles Guimarães no valor de 3.275,20; d) impressão de duas mil car ‐
tilhas e diagramação de ebook sobre o projeto do professor Luís Felipe Ferro no valor de R$3.232,16; e)
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licença vitalícia do software Nvivo para a professora Raquel Rangel de Meireles Guimarães no valor
estimado de R$4.644,03. 12) A indicação de Walter Tadahiro Shima como representante institucional do
Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas para participar da Chamada Pública CNPq nº 25/2020 –
Apoio à pesquisa científica, tecnológica e de inovação: bolsas de mestrado e doutorado – foi aprovada por
unanimidade.

 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor presidente encerrou a reunião, da qual eu, Cássio Henrique Scarelli
Purificação, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada por mim e pelo Presidente. Curitiba,
28 de agosto de 2020.

Documento assinado eletronicamente por WALTER TADAHIRO SHIMA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PG EM POLITICAS PUBLICAS, em 29/09/2020, às 15:08, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o código verificador 2976747 e o
código CRC 49699B23.
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